



華英中學校友會

會員大會暨校友校董選舉

2024-2025

日期:二零二四年十一月九日(星期六)

地點:華英中學祈禱室(M10)

時間:下午五時正

【校友校董選舉候選人資料】

敬請各位會員出席會員大會

*****多謝參與及支持*****

候選人一

中文姓名：吳遠興

英文姓名：NG YUEN HING

畢業年份：1976 (凱社)

職業：聯席董事



候選人抱負：

我自畢業於香港中文學後，一直有參與大學校友組織，包括大學評議會，校友會聯會，教育基金會並曾擔任屬下陳震夏中學校監，中文大學校友慈善基金。社福界則擔任扶康會 3 個委員會的委員。我相信上述經驗及人脈網絡，可以引進幫助華英中學日後的發展。

候選人二

中文姓名：陳國楨
英文姓名：CHAN KWOK CHING
畢業年份：1978 (灝社)
職業：企業顧問



候選人抱負：

現任校友會副會長兼會務組及籌款組聯合召集人，校友會有限公司始創成員及現任公司董事，歷任華英中學法團校董超過十年。

擁有工商管理碩士，註冊國際財富經理及私人財富管理師，特許公司秘書，公司治理師，前香港金管局認可證券業務人員，香港證監會持牌人，持有註冊國際財富經理及私人財富管理師，香港持牌地產代理，ESG 專業報告文憑等專業資格。

曾在銀行金融界擔任主管崗位逾三十五年，辭任瑞士私人銀行董事總經理職位後自組顧問公司為客戶提供企業治理，資產配置，人才招聘及培訓等工作，兼任香港高等教育科技學院客座教授，大中華金融業人員總會理事及司庫，博士智庫元宇宙學會副會長，香港數碼資產學會會員。

校友會成立有限公司及慈善團體後，有著更大持續發展的使命，本人有幸成為校友會成員及以校友校董身份回饋母校，是個人的驕傲和榮耀，再有機會當選來屆校友校董，我定會不斷自我提醒<<合作、關懷、服務>>的華英校訓，希望憑着我以往的工作經驗和專業知識，在法團校董會作出貢獻。

候選人三

中文姓名：甄宇成

英文姓名：YAN YU SING SUNNY

畢業年份：1982 (殷社)

職業：香港世界宣明會慈善事務顧問



候選人抱負：

「非以役人 乃役於人」

自中五畢業後已經 40 多年了，回顧自己的生命歷程，在華英的五年生活裏，能夠接受老師們的愛心關顧及專業而熱誠的教導，是我一生的幸福！

更重要的是我得到基督救恩的基礎，所以我如能服侍華英是我的榮幸，也是對華英的「情」！

回想我作華英校董是從 1997 年開始，當時是由校友會推薦作校友校董，現時選舉制度雖然改變，但我仍然期盼繼續以基督的精神服侍母校，讓華英精神貫切於學校管理，培育學生將來成為別人的祝福，榮耀歸主！

候選人四

中文姓名：霍汝聰
英文姓名：BRIAN FOK YU CHUNG
畢業年份：1993 (謙社)
職業：建築師、設計總監



候選人抱負：

「守基督信仰初心，為母校建德立業」

由2019年始，我深感榮幸及感恩，獲選及擔任校友校董，以及校友會副會長、社交媒體推廣及會員招募召集人的職位。抱著信實的態度，與一羣熱愛母校的老師、校友及同學們一起推動及完成母校過去重要的發展，守住華英的基業。作為執業建築師及設計總監，衷心盼望能於校友校董這崗位上，為母校於未來教學願景、校園規劃、以致教學質量上給予支持、出謀獻策，讓教與學與時並進，維持基督信仰的初心，為開創華英新一頁盡一分力，以「建德立業」、為己任。校友們常笑說學校基地雖小，感恩華英人的夢想卻大。讓華英人一起攜手，昂然前進。

候選人五

中文姓名：謝思名
英文姓名：TSE SIE MING NELSON
畢業年份：1994 (啟社)
職業：牙醫



候選人抱負：

畢業已二十多年，面對變化的世代，面對疫情持續，不變的仍是上帝的恩典。過去一年能成為校友校董，以此身份貢獻華英，讓我深感榮幸，展望未來，我希望在華英的管理上，能夠繼續看重神的話，以神的智慧為根基，使學校能有更好的發展。

感恩過去幾年在華英執委會中工作，能連繫不同範疇的校友，希望透過這些連繫可以在學校的管理層面貢獻自己，出謀獻策，體現「合作、關懷、服務」的精神，報答天父藉母校對自己的栽培。希望大家支持!多謝!

候選人六

中文姓名：吳智滙
英文姓名：NG CHI WUI
畢業年份：2013 (凝社)
職業：博士研究生



候選人抱負：

畢業十一年，我一直心繫母校。自己因著華英人的身份而感到自豪的同時，也希望將來有一天，能成為母校的驕傲。多年前，我通過薪火茶聚認識、加入了校友會，自此開展了我在華英的服務。我從 2020 年起擔任校友會秘書，2023 年起擔任副會長，主要工作包括撰寫執委會會議紀錄、協助母校籌劃各項與校友相關之生涯規劃活動、協助管理校友會社交平台等。我第二次參選校友校董，是希望在校友會的層面上，為母校付出、承擔更多。我擁有前線教學經驗，並曾在循道衛理聯合教會屬校藍田循道衛理小學擔任校董六年，有豐富校本管理經驗，成功推動學校英文科課程及資優教育發展。我希望獲得各位校友支持，讓我有機會在法團校董會發揮母校「合作、關懷、服務」的精神。